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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 10/29/5/2022 
Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Κυριακή 29  Μαΐου  2022 και ώρα 

11.30 π.μ.,  συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να 
συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν 
παρόντα τα έξι (6) μέλη του Δ.Σ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Κων/νος Σίνης αντιπρόεδρος, 
Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας ταμίας, Παναγιώτης Β. 
Κιούρκας, Βασίλειος Τσιόλιας,  (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Βασίλειος 
Νέστορας, Στυλιανός Καραλιόλιος (Αναπληρωματικά μέλη) 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  Μιχαήλ Καραλιόλιος  

Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:  
Για το πρώτο  θέμα είπε ότι πρέπει να διοργανώσουμε την 25

η
 Γιορτή Κερασιού το 

Σάββατο, 25 Ιουνίου 2022 και ώρα 9.00μ.μ. με το συγκρότημα του Θοδωρή Χαλιάσου. Στο 
τραγούδι ο Δημήτρης Τζίμας και ο Κώστας Αναστασίου. Στην αρχή της εκδήλωσης  θα χορέψει 
το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου μας με φανελάκι της γιορτής κερασιού, ενώ  φυσικά τα κεράσια 
που θα υπάρχουν θα είναι πολλά και  δωρεάν.  

Το catering του Αντώνη Κούσκουρα να αναλάβει την εκδήλωση (στήσιμο – ξεστήσιμο – 
καθάρισμα – σερβίρισμα) και να πληρώσουμε εμείς την ορχήστρα από την είσοδο και τα λαχεία, 
όλα τα άλλα έσοδα δικά του (είσοδος 5 ευρώ). 

Για τη διαφήμιση της εκδήλωσης θα σταλεί στα ΜΜΕ δελτίο τύπου, θα αναρτηθεί στα 
καφενεία, στο facebook, instagram, στην ιστοσελίδα του Συλλόγου, θα γίνει αφισοκόλληση και θα 
τοποθετηθούν τα δύο αεροπανώ (αφού διορθωθεί η ημερομηνία) το ένα στον κόμβο της Εγνατίας  
και το άλλο στον πεζόδρομο. 

Η εξέδρα θα στηθεί την Παρασκευή 24 Ιουνίου και ώρα 6.00μ.μ. 
Ο φωτισμός θα γίνει πιο πριν, πρέπει να ελέγξουμε  και τους προβολείς (υπεύθυνος ο Β. 

Νέστορας). Πρέπει να αντικατασταθεί ο ένας προβολέας. 
Τα κεράσια οι κερασοπαραγωγοί θα τα φέρουν το Σάββατο 25 Ιουνίου από ώρα 6.00μ.μ.- 

7.00μ.μ. 
Να μοιράσουμε 2000 λαχεία με 1 ευρώ το καθένα με δώρα από τους χορηγούς: (θα τα 

μαζέψουν τα μέλη του Δ.Σ.) Ήδη ο Γιάννης Γιάτσιος θα δωρίσει 30 διαφημιστικά μπλουζάκια για τη 
γιορτή κερασιού.  

Στην εκδήλωση θα πάρουν δωρεάν πρόσκληση, δύο σουβλάκια ή λουκάνικα και ένα ποτό,  
μόνο τα μέλη του Δ.Σ. και όσοι από το χορευτικό χορέψουν εκείνη τη μέρα. 

Στους επισήμους θα προσκληθούν ο Βουλευτής, ο Αντιπεριφερειάρχης, ο Δήμαρχος και ο 
Μητροπολίτης. 

Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει να στείλουμε τις επισυναπτόμενες επιστολές – 
προσκλήσεις σε Βουλευτή, ο Αντιπεριφερειάρχη, ο Δήμαρχο και ο Μητροπολίτη. 

Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει να προετοιμάσουμε την έκτακτη γενική συνέλευση 
στις 4/6/2022 και ώρα 6.30μ.μ. πρέπει:  

1. Να ειδοποιηθούν όλα τα μέλη (στο facebook & messenger & sms) 
Για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει την Κυριακή 10 Ιουλίου, μετά τη Θεία Λειτουργία να 

διοργανώσουμε μαζί με την Κοινότητα την εκδήλωση – μνημόσυνο – κατάθεση στεφανιών για τους 
άμαχους  νεκρούς της κατοχής. 

 
 
 
 
Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 

καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 
                                

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
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 Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα 
τα προαναφερόμενα. 

Η απόφαση πήρε αριθμό –10/2022- 
 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 

  
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Καραλιόλιος Μιχάλης  

    

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Στυλιανός Καραλιόλιος  


